Комплексное занятие по развитию речи и аппликации на тему : «Снеговик»- в средней группе №1.
Предварительная работа:
1.Рассмотреть картины «Зимушка-Зима»; «Зимние забавы».
2.Закрепить знания детей о признаках и приметах зимы.
3.Дидактическая игра: «Хорошо - Плохо» (Учить детей называть хорошие и плохие качества зимы; развивать воображение, мышление, память; продолжать учить работать в парах и подгруппах).
4.Создать хорошее настроение перед наступающим новогодним  праздником.
5.На прогулке совместно с детьми вылепить снеговика и придумать ему имя.
Цели и задачи:
1.Вызвать у детей желание самостоятельно по образцу воспитателя изготовить открытку на тему - «Снеговик».
2.Продолжать учить детей работать с ножницами , вырезать круги из квадратов разного размера, срезая и закругляя их углы. Закрепить знакомые формы и цвета. 
3.Развивать познавательную активность, воспитывать аккуратность и умение действовать последовательно по образцу воспитателя.
4.Развивать мелкую моторику рук.
5.Использовать элементы объемной аппликации (сугробы – вата ;снежинки – жатые маленькие комочки из салфеток белого цвета).
6.Дорисовать снеговику глаза, улыбку, руки, пуговицы фломастером черного цвета.
Оборудование:
Картон голубого цвета, детали для аппликации, клестер, кисть, подставка для кисти, клеенка, салфетка, вата, салфетки столовые, фломастер, игрушка-снеговик.

Ход занятия:
1.Создание хорошего настроения.
2.Дидактическая игра - «Назови приметы зимы».
3.Подвижная игра – «Угадай что делаю?»  ( Ребенок показывает движения- дети угадывают) ( Едет на лыжах, катится с горки, играет в снежки и т.д.)
4. Дидактическая игра – «Хорошо-Плохо» (Дети с помощью карточек делятся на 2 команды. Одна команда характеризует зиму с положительной стороны, другая с отрицательной).
5. В гостях игрушка снеговик.
6.Снеговик жалуется детям о том, что у него нет друзей.
7.Дети решают помочь снеговику, сделав аппликацию «Снеговик»
8.Выполнение работ по образцу воспитателя.
9.Подвижная игра со снеговиком – «Снежки»
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